
项目 1   信息科学与计算机 

等级考试题目 

1. 计算机之所以按人们的意志自动进行工作，最直接的原因是采用了（ ）。  

A. 二进制数制                   B. 高速电子元件  

C. 存储程序控制                 D. 程序设计语言  

2. 微型计算机主机的主要组成部分是（ ）。  

A. 运算器和控制器               B. CPU 和内存储器  

C. CPU 和硬盘存储器             D. CPU、内存储器和硬盘  

3. 一个完整的计算机系统应该包括（ ）。  

A. 主机、键盘和显示器           B. 硬件系统和软件系统  

C. 主机和其他外部设备           D. 系统软件和应用软件 

4. 计算机软件系统包括（ ）。  

A. 系统软件和应用软件           B. 编译系统和应用系统  

C. 数据库管理系统和数据库       D. 程序、相应的数据和文档  

5. 微型计算机中，控制器的基本功能是（ ）。 

A. 进行算术和逻辑运算          B. 存储各种控制信息  

C. 保持各种控制状态            D. 控制计算机各部件协调一致地工作  

6. 计算机操作系统的作用是（ ）。 

A. 管理计算机系统的全部软、硬件资源，合理组织计算机的工作流程，以达到充分发挥计

算机资源的效率，为用户提供使用计算机的友好界面  

B. 对用户存储的文件进行管理，方便用户 

C. 执行用户键入的各类命令  

D. 为汉字操作系统提供运行基础  

7. 计算机的硬件主要包括：中央处理器（CPU）、存储器、输出设备和（ ）。 

 A. 键盘           B. 鼠标      C. 输入设备      D. 显示器  

8. 下列各组设备中，完全属于外部设备的一组是（ ）。  

A. 内存储器、磁盘和打印机 

B. CPU、软盘驱动器和 RAM 

C. CPU、显示器和键盘  

D. 硬盘、软盘驱动器、键盘  

9. 五笔字型码输入法属于（ ）。  

A. 音码输入法      B. 形码输入法  C.音形结合输入法 D. 联想输入法  

10. 一个 GB2312 编码字符集中的汉字的机内码长度是（ ）。 

A. 32 位           B. 24 位        C. 16 位         D. 8 位  

【参考答案】1—5 CBBAD ；6—10 ACDBC ； 

专升本考试题目 

 

 

1. RAM 的特点是（ ）。 

 A. 断电后，存储在其内的数据将会丢失 

 B. 存储在其内的数据将永久保存 



 C. 用户只能读出数据，不能随机写入数据 

 D. 容量大但存取速度慢 

 2. 计算机存储器中，组成一个字节的二进制位数是（ ）。  

A. 4             B.8             C. 16            D. 32 

 3. 微型计算机硬件系统中最核心的部件是（ ）。 

A. 硬盘          B. I/O 设备     C. 内存储器      D. CPU 

 

4. 无符号二进制整数 10111 转变成十进制整数，其值是（ ）。 

 A. 17            B. 19            C. 21               D. 23  

5. 一条计算机指令中，通常包含（  ）。  

A. 数据和字符    B. 操作码和操作数 C. 运算符和数据    D. 被运算数和结果  

6. KB（千字节）是度量存储器容量大小的常用单位之一，1 KB 实际等于（ ）。  

A. 1 000 个字节   B. 1 024 个字节  C. 1 000 个二进位    D. 1 024 个字  

7. 计算机病毒破坏的主要对象是（ ）。 

 A. 磁盘片        B. 磁盘驱动器    C. CPU            D. 程序和数据  

8. 下列叙述中，正确的是（ ）。  

A. CPU 能直接读取硬盘上的数据 

B. CPU 能直接存取内存储器中的数据  

C. CPU 由存储器和控制器组成  

D. CPU 主要用来存储程序和数据  

9. 在计算机技术指标中，MIPS 用来描述计算机的（ ）。  

A. 运算速度       B.时钟主频     C. 存储容量             D. 字长  

10. 局域网的英文缩写是（ ）。  

A. WAM           B. LAN         C. MAN                 D. Internet  

参考答案 

11—15 ABDDB ；16—20 BDBAB 

 


